

## 董總寄望大選前完成承認統考事宜

駐馬來西亞臺北經濟文化辦事處

馬來西亞第十三屆全國大選舉行在即，華校董事聯合會總會（董總）希望政府能在國會解散之前，針對承認統考一事作出宣布，而不是為了贏得來屆大選而提出的競選花招，導致國人再度失望。

國會在野黨所組成的人民聯盟（簡稱民聯）早在二月尾率先推薦競選宣言中，其中一項宣言為一旦民聯執政中央政府，政府將承認統考文憑。

早前高等教育部長拿督斯里莫哈末卡立接受媒體專訪時，也表示政府“是時候”承認統考文憑。

馬國獨中生參加統一考試（統考）已經超過40年，目前亦是多個國家的大專院校接受統考成績為入學資格，然而馬國政府卻迄今並未承認統考文憑。

然而，近年來參加統考與報讀獨中的學生卻明顯增加，尤其今年全國進入獨中就讀的學生人數，與2005年相比激增了43%，當中還有逾萬名學生被拒於門外。

早前首相拿督斯里納吉出席董總的新春團拜，雖然在會上並未有上台致詞或作出任何宣布，卻是董總成立58年首次獲得國家頭號領袖出席參與，並且納吉也在會上表示將安排時間與董總代表會面，商討華教課題。

對此，董總較後表示歡迎，惟迄今仍未有雙方會面的具體消息與安排。

資料來源：星洲日報、中國報

6th Mar, 2013